

睢阳区郭村镇一中

开展重阳节关爱老人活动

本报讯 敬老爱老是中华民族的优良传统,在重阳节到来之际,睢阳区郭村镇一中“跟我来”志愿者开展了重阳节走进敬老院关爱老人活动。

10月15日上午,该校志愿者和部分老师代表在校领导的带领下,来到郭村镇敬老院慰问孤寡老人,并给老人们送去水果、饼干、牛奶等慰问品。在敬老院帮助老人叠衣物、收拾房间,还为老人们表演节目,陪老人们聊天,为

老人们捶背、揉肩、剪指甲,让老人倍感温馨。

这次尊老敬老之行,学生们献出的是一份爱心,收获的却是满满的希望。不仅使老人们感受到了社会主义大家庭的温暖,同时学生通过深入孤寡老人中间亲身体会,增进了学生尊老、敬老、爱老、助老的精神,在潜移默化中对学生进行了一次生动的思想道德教育。

通讯员 陈钦界



近日,市第二回民小学党支部全体党员组织开展了“不忘初心,牢记使命”主题教育活动。

本报记者 丁新举 摄

市外国语实验小学 召开“红领巾召唤我前进”主题会

本报讯 在第69个中国少年先锋队建队日来临之际,商丘市外国语实验小学召开了“红领巾召唤我前进”主题大会,举行新队员入队及老队员重温入队誓词活动。238名新队员批准加入少年先锋队,成为光荣的少先队员。通过新队员入队及老队员重温入队誓词,使每一位少先队员铭记责任,知道在以后的学习生活中积极进步、发扬长处,成为真正有责任感的新一代。

通讯员 张艳军

虞城县实验小学 开展语文教研活动

本报讯 近日,虞城县实验小学开展了语文教研活动。本次活动是针对前期“每人一节课”活动的反思和总结,大家一起查找教学中的问题,研究如何解决这些问题,以便进一步提高课堂教学效率。

研讨会上,一到六年级语文教研组长王娜、丁素英、郭凯、杨萍、李勇、杨义平、高美荣、张红梅,分别就本年级“每人一节课”活动中的经验、问题、反思、感悟作了总结发言。金亚丽、何瑞香分别作了《行走在课堂,成长在实小》《问题伴随,思考同行》主题发言。金亚丽给大家带来了三点思考:如何用好例子,渗透人文性和工具性;要吃透教材,精准目标;精简问题,摒弃繁琐。何瑞香的思考:内容多少,怎样取舍;文体意识,怎样突显;学段目标,怎样体现;课时划分,怎样科学;学情起点,怎样把握。她建议:一节课在内容取舍上要下功夫,一课一得;要重视文体意识,文体不同,教法不同;学段不同,要求不同,目标定位也就不同;课型不同,课时不同;准确把握学情,是教学成功的关键。

通讯员 冯昱旺

市凯旋路第二小学 开展“少先队基本知识”学习活动



本报讯 近日,市凯旋路第二小学开展了“少先队基本知识”学习活动。

活动中,一年级新队员在辅导员的带领下,一起了解队史、队旗、队徽,学习少年先锋队的知识。红领巾是少先队员的标志,它代表红旗的一角,是革命先烈的鲜血染成的,作为一名合格的少先队员,应该从热爱胸前鲜艳的红领巾开始,学习红领巾的正确佩戴方法,使红领巾飘扬在每个孩子的胸前!

通过此次学习活动,少先队员们对少先队知识有了更深入的认识和了解。

通讯员 张中华 赵峰

市民二小学 全面提升数字化教学水平

本报讯 10月10日至11日,民主路第二小学举办了信息技术与学科融合优质课评选活动。

本次比赛以微型课形式展开。参赛教师要在规定时间内完成教学内容,落实教学目标,使用信息化教学资源与数字化教材开展教学活动,重点展示应用信息技术,把教学资源融合到教学中。

此次比赛的成功举办,促进了该校教师教育信息化应用水平的提高,增强了教师信息技术与学科深度融合的能力,为教育信息化教学普及与提升提供了有力支撑。

通讯员 施瑾

市六中一老师 荣获省中小学班主任大赛 一等奖

本报讯 10月10日至12日,由河南省教育厅主办,河南省班主任研究中心、河南省教育时报承办的首届河南省班主任基本功展示大赛在郑州如期举行。来自全省104位优秀的中小学班主任齐聚一堂,进行紧张而激烈的角逐。比赛分为班主任发展自传、主题班会设计(闭卷)、班级管理故事演讲、班级管理现场情景答辩,才艺展示五个部分。选手们才华横溢、经验丰富、知识渊博、表现力强,充分体现了班主任的风采。

来自商丘市第六中学的王培老师经过积极准备,沉着应战,从众多优秀选手中脱颖而出,荣获一等奖,是商丘市参赛选手取得的最好成绩。

通讯员 李建鸿

民权高中 召开校园安全会议

本报讯 10月12日,民权高中举行了安全工作会议。会议将安全工作量化分解,明确所有岗位和相关人员的管理职责,并层层签订安全责任书,强调安全工作责任追究制度,坚持奖罚分明。会议要求学校安全要坚持“谁主办,谁负责”“谁主管,谁负责”的原则,层层落实责任制,所有与会人员要提高认识、严肃纪律、立足本职、履行职责,努力在全校形成分工负责、职责分明、齐抓共管、狠抓落实、共建和谐的安全工作新局面。

通讯员 陈玉领 武晓亮

示范区一中 举行“耀我中华”汉字听写比赛

本报讯 10月12日,示范区一中举行“耀我中华”汉字听写比赛,来自八、九年级的学生共40名选手参加了比赛。

比赛中,选手们聚精会神、全神贯注,听老师读每一个汉字,现场气氛紧张热烈而有序。比赛后,有很多参赛学生说:“我会一辈子记住那些字。”还有更多的学生表示要认真学好语文,写好汉字,希望有机会进入到下一届汉字听写比赛,展示自己的才学。

通过比赛,同学们不仅认识到自己学习中存在的不足,还对弘扬汉字文化、振兴汉字国粹、领略汉字精髓,感受汉字的魅力均有重要意义。

通讯员 贺士军

睢阳区坞墙镇中心学校 举行师德师风专题报告会

本报讯 近日,睢阳区坞墙镇中心学校举行了师德师风专题报告会。报告会特邀中华传统文化高级讲师、河南省青少年优秀德育宣讲专家、省级优秀辅导教师梁桂先为全镇教师做了《坚定文化自信 立德树人 做幸福老师》报告。教之道,德为先,先做人再做事。梁老师从事业、学生、同事、自己四个方位深入浅出地以生动的故事、平实的语言,围绕人的心态、欲望进行了讲解,引导大家要学会享受教育,幸福生活,快乐工作。

通讯员 李志明

图片新闻



近日,虞城县第二实验小学召开教育教学质量先进个人表彰会。会上,对2017年度至2018年度第二学期工作中表现突出、成绩优异的教师进行了表彰。

通讯员 范博摄

夏邑第六小学 举行新队员入队仪式

本报讯 近日,夏邑县第六小学对300余名小学生,举行少先队员入队仪式,正式加入了中国少年先锋队。

活动现场,由老队员为新队员系上鲜艳的红领巾,新队员在国旗下庄严宣誓,争取做一名优秀的少先队员,热爱祖国,努力学习,为少先队争光添彩。最后,少先队辅导员为新队员佩戴红领巾,带领所有少先队员,齐声高呼“时刻准备着”的口号,入队仪式宣布结束。

这次活动,使少先队员体会到了自豪感与光荣感,感受到了肩负着的使命,从此要处处严格要求自己。

通讯员 邵飞翔

夏邑县太平镇清河湾学校 举行“迎国庆 颂祖国” 演讲比赛

本报讯 日前,夏邑县太平镇清河湾学校全体师生齐聚绿茵场,举行了以“迎国庆 颂祖国”为主题的演讲比赛。

比赛现场,通过班级初赛选拔的选手们,个个都做好了充分的准备,他们的演讲声情并茂、神采飞扬,各有特色。有的回顾了共和国的创业史,有的讴歌了祖国的大好河山,有的描绘了改革开放所取得的巨大成就,同学们用饱满的热情,富有感染力的语言和丰富的肢体动作,生动地表达了对祖国的无比敬仰和无限热爱之情。

本次活动,不仅锻炼了学生的口语表达能力,增强了他们的自信,而且提升了民族自豪感,加深了对伟大祖国的热爱之情。

本报记者 张壮伟 通讯员 张雪梅

夏邑县骆集乡中心学校 举行安全疏散演练

本报讯 近日,夏邑县骆集乡中心学校在全乡中小学开展安全疏散演练。

为保障演练活动安全有序,各个学校制订了科学严谨的演练预案,成立了演练指挥部。演练过程中,全体师生积极配合,合理应对,服从指挥,有条不紊地进行疏散,在最短的时间内,安全有序、镇定快速地到达操场集合地点。在整个疏散过程中,师生配合默契,疏散路线清晰,组织严谨,演练活动达到了预期的效果。

通过演练,全校师生了解了灾害发生时的应对措施,掌握了疏散逃生等方面的知识和技巧,增强了广大师生的自护自救技能。

本报记者 张壮伟 通讯员 闫公任

夏邑县北岭镇中心学校 举行“祖国,您好”主题班会

本报讯 近日,夏邑县北岭镇中心学校在全镇中小学校开展了“祖国,您好”主题班会,近2000名师生经受了一次心灵的洗礼。

本次主题班会共分“唱国歌、观看爱国视频、国家建设成就展示、朗诵《少年中国说》、诵读社会主义核心价值观、畅谈人生理想”等六项议程,紧紧围绕“爱国主义是民族精神的核心和灵魂,是每个炎黄子孙代代相传的价值观”这一主要内容,层层递进地展示了建国以来,尤其是改革开放以来中华民族铿锵有力的发展步伐。

本报记者 张壮伟 通讯员 鲁红心